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8. Na uttoAoyioTouv Ta 6pia:
i Vi+x—-1 i Vi+x-V1-x i tan (2x) Y N
1) xl—I}(l) T, 11) xl—r}(l) X ’ lll) xl—r>% sin (Sx) ’ IV) x—1>r-|poo (x - 2)
9. Aivetal n ouvapTtnon

x*+x—6
f@={"x43 = WrF3
a, av x=-3 (a €R)

va opioTei T0 @ WaoTe n f va eival ouvexng oo R.
10.  Aivetar n kautoAn c:y = 3x% — 6x + 1. Na BpeBolv ol e€10WOEIC TNG

£QATITOPEVNG Kal TGS KABETNG TNG € oTo onueio P(2,1).

11. Na utToAoyIoTOUV Ta AdPIOTA OAOKANPWHOTA:

| 2 3 ) 3
), =f1+x2_m dx ii)l, =fwdt iii)I5 =fxcos(2x) dx

iv)l4:fx"lnxdx v)15=fx26’_xdx vi)l6=fx2_1dx
12. Na utToAoyIOTOUV £QOCOV OUYKAIVOUV TA YEVIKEUPEVA OAOKANPWHATA:
+o0 +00 2
_ 1 ) 2 1
1)11:f Fdx,a>0 i) I, = f xe ™ dx i) I3=fmdx

—o0 0

13. Na U[')IZTO)\OYIOTEi TO EYPABOV TWV ETITTEOWV XWPIWV TTOU TTEPIOPICoVTal ATTO
MV KapToAn c:y = x3 — 4x? 4+ 3x «ai Tov G€ova x'Ox.

14. Na utrohoyioTei To egBaddv Tou emITTEdOU Xwpiou D TTOU TTEPIOPICETAI ATTO
TNV KA€IoTA kopTrOAn c: ¥ = 5 — 3 cos @, 6 € [0, 2m]. (E(D) = %f:lz r2df)
15. Na utroAoyioTei To euBaddv TnG em@AveIag S TTou TTapAyEeTal OTAV TO TOEO

AB ¢ KQpTIOANS C: y = cosx omou A (—%, 0) , B (g, 0), oTPEPETAI TTEPI

Tov G€ova x'Ox katd pia TAREN oTpoer. (E(S) = 27‘[[5’ y1/1 + (y')2 dx)

16. Na utroAoyIoTEl 0 OYKOG TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI OTAV TO Xwpio D 1Tou
TTEPIOPIZETAI ATTO TNV KAPTIUAN C: Y = Sinx Tov dgova x'Ox Kai TIC €UBEiEC

x =0 x =7 otpépetal Tepi Tov GEova x'Ox KaTG pia TTARPN TTEPIOTPOPN.
V(D) = nff y? dx Omov x = a, x = b oL KATaKOPLPES eVOEIES)
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